
 

ACTA DEL JURADO CALIFICADOR DEL II CONCURSO “BEAS DE SEGURA SE 

QUEDA EN CASA” 

Siendo las diecisiete horas del domingo, veintiséis de abril de dos mil veinte, a través de 

videoconferencia, se reúne el jurado calificador del concurso de “Beas desde casa” y el de 

“Marcapáginas”, englobados dentro del II concurso “Beas de Segura se queda en casa”, designado 

por este Ayuntamiento y formado por: 

 

Alcalde: José Alberto Rodríguez Cano 

Concejal de Juventud y Deportes: Juan Antonio Molina Martínez 

Concejala de Educación: Mª de la Paz Monedero Jiménez 

Concejala de Personal, Empleo, Servicios Sociales, Diversidad y Participación 

Ciudadana: Silvia Paz Heras 

Concejala de Cultura y Festejos: Encarnación Medina Sánchez 

 

Una vez evaluados y valorados de los trabajos presentados a cada concurso, se obtiene el siguiente 

resultado: 

 

CONCURSO “BEAS DESDE CASA” 

 

Tras finalizar el plazo de presentación de fotografías en el Concurso “Fotografía desde casa” y 

publicarse posteriormente las 67 imágenes participantes en la red social de facebook municipal, se 

procedió hasta la tarde de hoy a la valoración de las fotografías por parte de los seguidores de la 

red a través de la opción “me gusta”, obteniéndose los siguientes resultados de acuerdo con las 

bases del concurso: 

 

- Fotografía con más “ME GUSTA”: 621 

 

o AUTOR: MARIA ISABEL CHINCHILLA 

o PREMIO: Vale 100€ a gastar en establecimientos locales. 

 

- Segunda fotografía con más “ME GUSTA”: 534 

 

o AUTOR: JOSE ANTONIO RODRÍGUEZ 

o PREMIO: Vale 50€ a gastar en establecimientos locales 

 

CONCURSO MARCAPÁGINAS 

 

El objetivo de este concurso era elaborar un marcapáginas de material libre e inspirado en un 

cuento o libro favorito. Los ganadores de cada categoría recibirán un vale de 50 euros a gastar en 

un establecimiento local. 

 

Categoría de 4 a 6 años: Lucía Manzaneda 

Categoría de 7 a 9 años: María Blanco  

Categoría de 10 a 12 años: Alicia Gómez  

Categoría de 13 a 15 años: Mireia Valverde 

 

Queda desierto el premio correspondiente a la quinta categoría (entre 16 y 18 años) por no haberse 

presentado ningún trabajo en este rango. Una vez dictaminado los trabajos más puntuados y tras 

observar que queda desierta una categoría, el jurado decide otorgar también, un premio de 25€ a 

los demás participantes no premiados por su interés y apoyo a esta iniciativa. 

 

Sin más puntos que tratar se da por finalizada la sesión siendo las diecisiete horas y treinta minutos 

del día veintiséis de abril de dos mi veinte. 

 

Ayuntamiento de Beas de Segura 


